

Мисс Джей Крузи - Тбилиси - 1990 - 23 ноября

Ким БЭССИНДЖЕР:

ПОЛНА ЖЕЛАНИЯ И ЛЮБВИ

Некоторые сравнивают ее с Мэрилин Монро, с Мэрил Стрип. Ким имеет что-то от них обеих: от одной — наивное отношение к собственной красоте, сводящей с ума стольких мужчин, от другой — те качества актрисы, которые ценят и уважают в Голливуде. Сегодня одна из ведущих фотомоделей США, — Ким демонстрирует одежду известных фирм, снимается в кино и сама собирается производить фильмы.

— Я агрессивна по характеру, — считает Ким, — но ничего не имею против моих коллег и знакомых, с ними я — открытый человек. Что касается моей работы, то она мне нравится. Но если вы думаете, что моя красота предназначена для кино, вы ошибаетесь. К тому же из-за дурацких эротических ролей у меня част

портится настроение. Я не хотела бы выглядеть наивной дурочкой.

Такова одна из «самых горячих» женщин Америки». В своих фильмах она живет и любит, как дикая кошка и как маленькая девочка одновременно. Газетчики много писали о ней, проводили частые параллели с Мэрилин Монро. Впрочем, ей это кажется сейчас безразличным. Сегодня она — одна из самых популярных киноактрис Голливуда. Работы для нее достаточно. Одиннадцать фильмов за последние десять лет. Это немало. Ведущие режиссеры, такие, как Роберт Альтман, Блэк Эдвардс или Адриан Луне, открыли ее для себя.

Ким Бэссинджер из маленького городка Атен, что в Джорджии... Киношники сделали из вздорной девчонки «мегазвезду» и богачи ищут женщину. 36-летней Ким принадлежат сейчас



несколько улиц в ее родном поселке, несколько особняков, торговые точки и участок земли площадью в 700 гектаров, который она купила за 20 миллионов долларов. Здесь она намерена устроить свой индустриальный парк, студию фильмов, своеобразный «мини-Голливуд». Правительство штата поощряет деятельность Ким, потому, что ее затея принесет работу многим.

Первый фильм — «Десять с половиной недель» — сразу сделал ее известной. Критики были в восторге. Актрисе приходится отвечать на тысячи писем поклонников и поклонниц. Для этого даже существует специальная служба по переписке. Пишут прежде всего женщины. Иногда приходят и такие: «Я благодарна Вам за Ваш фильм, Вы научили меня разным эротическо-сексуальным штучкам». Многие не понимают, что в личной жизни Ким абсолютно не похожа на своих экстравагантных героинь. Во всяком случае, иногда и вот такой славой приходится расплачиваться за удачную актерскую работу.

Фото из журнала
«Штерн» (ФРГ).